

Alkotói pályázat

lábon kiszáradt szelídgesztenyefa megfaragására a pécsi Ezeréves Gesztenyében.

A Pécsbányai Kulturális Egyesület (www.pbkozosseghaz.hu) pályázatot ír ki a pécsi Ezeréves Gesztenyében kialakítandó szoborpark harmadik alkotásának megfaragására.

Az egyesület 2015 óta rendezi meg a Gesztenye Liget Fesztivált, idén harmadik alkalommal, amelynek ünnepélyes megnyitóján felavatásra kerül az elkészült alkotás. Minden fesztivál alkalmával szeretnénk az elhalt gesztenyefákból kialakított szoborparkot egy-egy újabb alkotással gazdagítani.

Az előző évek alkotásai: <http://www.pecsma.hu/pecs-aktual/lancfuresszel-esett-neki-a-fanak/>
<http://www.bama.hu/iframe/baranya/kozelet/pecsi-faragnak-pecsbanyan-671993/>

A pályázók köre

Olyan szobrászok jelentkezését várjuk, akik tapasztaltak a fával való munkában, kültéri szobrok alkotásában.

A pályázat részletei

A faragásra kijelölt két fa (fotók csatolva a pályázathoz) közül kiválasztott fáról készült látványtervek elkészítésével lehet pályázni.

A pályázat benyújtását megelőzően: 2017. június 12-16. között, előzetes megbeszélés alapján lehetőséget biztosítunk a terület bejárására, fotózására, tisztázó kérdések feltételére.

Időpont egyeztetés az alábbi telefonszámokon lehetséges: 30/841-1016, 30/787-5759

A pályázati anyag tartalma:

- Látványtervet elektronikusan pdf, vagy jpg vagy png formátumban kell benyújtani.
- Lehetőség van a pályázatot kiíró Pécsbányai Kulturális Egyesülethez postai, vagy személyes úton eljuttatott gipsz makett benyújtására (Cím: 7627 Pécs, Gesztenyés utca 17.)
- A pályázó szakmai önéletrajza

Tervek benyújtásának a határideje: 2017. 06. 30.

A látványterveket és a szakmai önéletrajzot elektronikus úton lehet benyújtani az arato.vilja@gmail.com e-mail címen.

A pályázaton nyertes személyek kiválasztásának módja

A beérkező pályamunkák értékelését a fesztivál szervezőbizottsága szakmai bíráló zsűri segítségével végzi, döntését 2017 július 10.-ig meghozza.

Az értékelés eredményéről minden pályázót elektronikus úton értesítünk.

A nyertes pályázóval 2017. július 15.-ig megkötjük a pályamű elkészítésére vonatkozó szerződést, ezt követően megkezdheti a kivitelezést.

A szobor elkészítési határideje: 2017. 09. 15.

A szobor ünnepélyes felavatására 2017. október 7.-én a harmadik Gesztenye Liget Fesztiválon kerül majd sor.

Díjazás

A nyertes pályázó a benyújtott terv és az elkészített szobor díjazásaként bruttó 300 000 Ft díjban részesül.



